



Letno poročilo

mestne osemrazredne dekliške ljudske šole

v

Ljubljani.

Izdalo šolsko vodstvo na koncu šolskega leta

1899/1900.



Založila mestna osemrazredna dekliška ljudska šola v Ljubljani.

»

Natisnila Miličeva tiskarnica.



Letno poročilo^o

mestne osemrazredne dekliške ljudske šole

v Ljubljani.



Izdalo šolsko vodstvo na koncu šolskega leta

1899/1900.



Založila mestna osemrazredna dekliška ljudska šola v Ljubljani.

Tisek R. Miličeve tiskarne.

Letno poročilo

Letno poročilo o delu in finančni položaj
Društva za vzdrževanje in obnovo
judske šole

1981

1899000



Kako se spoji prijetno s koristnim v počitnicah.

Spisala učiteljica Marija Šerc.

Počitnice, čarodejna beseda za srečno mladost; kako je mična, ker spaja v sebi počitek, užitek in prostost. Radost preveva nadepolno mladino, če se šolska vrata za 8 tednov zapro, a ta radost je podvojena za one učenke, katere hvali dobra vest, letno poročilo in šolsko naznanilo.

Počitnice niso razumeti kot čas brezdelnosti; o ne, pač pa naj okrepe telo, utrde pridobljeno znanje in je pomnože z novim. To se doseže na lahek in prijeten način. S sledečimi vrsticami hočem pokazati, kako so počitnice lahko prijetne in sadonosne.

«V prirodo pojdi ven z menoj;
med-krasnim cvetjem z mano poj!»

Tako kliče pesnik, spoznavši, da je božja narava vir, iz katerega se zajema krepil in razvedril za telo in srce. Mati narava je učiteljica, njen pouk je zanimiv, zdrav in koristen, poln srčnega veselja. Šola kaže čudeže stvarstva le po slikah, a narava nam predočuje stvari, kakor so izšle iz Stvarnikove roke. Ven v krasno poletno svetišče hitite, v šolo čudežev stvarstva in nabirajte si opazujoč znanosti. Vsak izprehod naj vam bo v krepilo in okoristitev. Opazujte stavbe živalskih stanovanj, ptičja gnezda, umetna bivališča žuželk, zakonito življenje v čebelnjaku, neumorno delavnost mravelj. Ali veste, da čebela po cvetju nabira med, a ob enem prinese cvetni prah iz cveta na cvet, da ta lahko obrodi? Zanimivo je gledati, kako se marjetica ob solnčnem zahodu zapira; med tem ko lučnik svojo medeno čašico odpira; prijetni vonj privabi metulja ponočnjaka, ki ume tudi na svojih nožicah prenašati cvetni prah. Zvončice obrnejo svoje cvetne glavice navzdol, da varujejo cvetni prah rose in dežja. Še pajkovo umetno mreženje obrača pozornost na sé. Kako veličasten je solnčni vzhod, zahod in zvezdnato nebo. — Ni lepšega, čistejšega užitka nego je narava, in krasnejšega božjega hrama od šepetajočega gozda, zibajočega blagonosnega polja, duhteče trate. Tu oznanja vsaka bilka, vsak listek modrost, vsemogčnost Stvarnikovo. Človek pozabi vse skrbi, žalost; prijetni poletni pih odnese vse.

«Ko srce ti ne najde mira, in duh bolan, potr ti medli
 Iz neusahljivega tam vira, zajemaj leka za boli!
 Ta neusahljivi vir narava, ti upanje spet podeli,
 Nje tolaživni glas ne spava, nikdar, če prav vihar buči.
 Saj vsaka cvetka, vsaki listek «zaupaj» tiho ti sušti —
 In vsaka tica, vsaki murček le «moli» radostno žgoli,
 In vsaki žarek, rosna kaplja le «išči» ljubko piše ti —
 Ko grom človeka v strah potaplja:
 «Bojuj se» ti strašno buči!»

Opazujoč narave lepoto, sklene človek svoje roke in hvali Stvarnika. Solnčni žarki ogrejejo srce za vse dobro; otrok postane bolj nraven; ljubi vse, kar vidi v naravi; ta ljubezen zatre v njem nagnjenost do mučenja živali, on postane naravi navdušen prijatelj. Tak prijatelj pa ne bo nikdar malomarno trpinčil živalice ali teptal cvetice, saj mu služijo v veselje. Nabirajte cvetic, hroščev, metuljev, kamenov, napravite si majhne zbirke, neznano pokazite v šoli, da se vam pojasni.

Tako dela učenček III. razreda ter ima zelo lepo zbirko kamenov, njegov brat pa še lepšo zbirko hroščev in metuljev. Učenka I. razreda je prinesla večinoma po prostih dnevih lep šopek poljskih in gorskih cvetic, pozna jih po imenu in ve ali koristijo ali škodijo. Radovedne so njene součenke, kake cvetice prinese zopet Minka s Šmarne gore, sv. Jošta, Grmade itd. Taki izprehodi so hasnoviti za prirodopisje.

Učite se spoznavati okolico domačega kraja. Na daljnih izletih porabite vsako priliko, da si ogledate zgodovinsko imenitne kraje. Lep razgled z visoke gore po daljni okolici je plačilo za trud, in ravno hoja na gore blagodejno upliva na srce in pljuča. Česar ste se učile v šoli o obzorju, hribih, vodah, selih, vse leži razprostrto pred vašimi nogami. Ako poznate okolico svojega rodnega kraja, priljubi se vam bolj in bolj in srce se oklepa drage domovine. Tak izlet je velike vrednosti za zemljepisje in zgodovino.

V dnevniko bilježiti vesele a tudi žalostne prigodke, izprehode, izlete je hvalevredno in priporočljivo; to so spisne vaje. Prav živo, z lepimi slovenskimi izrazi opišite izlete, sploh, kar ste zanimivega doživele. Dnevnik obsega vesele in žalostne misli in spomine. Če ga boste pregledovale, dozdevalo se vam bo, kakor da bi slišale govoriti ali šepetati drage stariše, prijateljice, sploh draga bitja, ki so povekšali vašo detinsko srečo, izvablja vam lepe slike iz mladostnih dnij.

Prijetna zabava je knjiga — pa le dobra. Dobra knjiga je prijateljica, slaba pa sovražnica. Berite počasi s preudarkom, ne preveč na jedenkrat. Dobro berilo razveseli in oblaži srce, dá nam mnogo dušnega veselja. Uživajte to najplemenitejše veselje le po storjenem delu. Obogatite si zaklad nazorov in besed, s tem se bodele vadile lepo izraževati misli. Kar ste zanimivega čitale, povejte svojim dragim.

Veselo uro uživajte lahko s tem, če pripovedujete mične povestice in pravljice manjšim bratcem in sestricam; to je vam in malim v korist in kratek čas. Sredi pripovedovanja prenehajte z vprašanjem: «Kaj misliš, kako se bo izšlo?» Tu ugiba modra glavica in ako se posreči kateremu izmed malih poslušalcev pravo zadeti, kako veselje! Oko žari, ličeca rdeče in ročice ploskajo.

Naredite drugim kako veselje. Pomislite, ali ne stanuje v zaduhli pri-
tlični, ali ozki podstrešni sobi z delom preobložena mati z otrokom, kate-
remu ne sije nobena cvetličica veselja. Tu je kraj za vas. Podarite otroku
kaj dobrega, povejte mu kaj lepega, ako je mogoče, peljite ga pod milo
nebo. Tak čin ljubezni ima oblažujoč vpliv na malo srce, a ve bodele
okusile sladkost dobrodelnega čina.

Gojitev cvetic v rožnicah prinaša mnogo veselja; tega veselja se ude-
leži lahko vsak otrok. Najubožnejša deklica si lahko krasi s cveticami sobe
in okna, a ima s tem gotove dolžnosti; ob določeni uri jih s čisto vodo
zalivati, peresa očistiti prahu, prenašati jih iz sence na solnce in nasprotno.
Mnogo pozornosti zahtevajo te otročje varovanke.

Le redkim je sreča mila krajšati si ure z godbo. Najlepša zabava in
razvedrilo je godba; ona še ni nikdar ogoljufala človeškega srca, a vsako
oveselila in oblažila.

Razne igre naj vam olepšajo ure počitnic. Sploh naj bo delo v po-
čitnicah tako urejeno, da ima značaj igre. Naj vam stariši dovolijo igrati,
skakati in peti. Pri igrah se otroci radi družijo; paziti je treba, s kom se
igrate. Tovarišice so vam lahko v blagoslov za celo življenje, pa tudi v
pogubo. Občevanje s slabimi tovarišicami je kakor strupen dih na cvetko;
omami jo, veneti in hirati začne v dobrem. Varujte se morilne slane! Mnogo
bolje je, da nimate nikake tovarišice, kakor pa slabo.

Končno še kaj resnega a zelo koristnega in to je delo; delo je cvet-
lica veselja v samoti našega življenja. Če je človek utrujen od duševnega
dela, je telesno delo odmor in krepilo za naše telo; to zatrjujejo tudi zdrav-
niki. Čim večja je sprememba v opravilih, tem bolj krepi telesne sile. Sta-
riši imajo določiti, katere ure so za delo, katere v razvedrilo. V jutranjih
hladnih urah opravite svoje domače dolžnosti; v gorkejših vzemite podučno
knjigo ali ročno delo v roke. Pri slabem vremenu marljiveje delajte, v
krasnih dnevih uživajte srečo mladostnih let v polni meri in s hvaležnim
srcem na planem.

Hočem vam pokazati, kako pomagajte materam pri domačih opravilih.
Dobra hči pometa sobe, briše prah, gre z materjo na trg kupovat, pripravlja
in trebi zelenjad, opoldne pripravi mizo za obed, pospravi z mize, pomaga
oblačiti manjše brate in sestre, pregleduje z materjo perilo i. t. d., a vse te
malenkosti morajo biti redno in čedno izvršene. Na ta način si krajšate
čas, polagoma se priučite vsakega hišnega opravila; ko dorastete, prevza-

mete materi breme, a ona vas bode blagoslavljala. Zelo napačno pa je, ako hčerka celi dan sedi s knjigo v roki ali se sprehaja, se sramuje domačega dela, medtem ko se materi čelo znoji od napora in dela. Posebno se prikupite materi, ako prisedete deževnega dne k njeni šivalni mizici, kjer si je pripravila perilo, da je zakrpa, saj jedenkrat na teden. Krpati znate, materi olajšate delo, oveselite jo bolj s tem, da imate voljo, ji pomagati, nego z delom samim. Vsaj svoje nogovice, rokovice, robce i. t. d. si same zakrpajte. Materino oko bo uhajalo čestokrat z radostjo na vas. Ako pa še zapojete kako veselo pesmico z ljubo materjo, imate najlepše in najslajše ure. Oj blaženstvo družinske sreče! Radi se pridružijo še mali okoli materine šivalne mizice, pesem jih privabi, to je najmilejši prizor domačega ognjišča. Naj si bo napev še tako preprost, ogreva srčeca in prošnjam: «Mamica še jedno!» se ustreza.

Bi li ne bilo umestno, božična darila že v počitnicah izgotoviti? V počitnicah se to polagoma zgodi, medtem ko se trudite in nervozno hitite v božičnem času.

Da bo pa vaše delo venčano z nebeskim blagoslovom, izprosite si ga od Vsedobrega zjutraj z najsvetejšo daritvijo. «Z Bogom začeto je že dobljeno.» Pol ure darujte pri sv. maši Bogu; On bo rosil svoj blagoslov na vas in vaše drage ne le v počitnicah, ampak tudi med šolskim letom. Tako bodete spolnjevale dolžnosti, katere imate do Boga in do roditeljev.

Sklepam vrstice s prošnjo do skrbnih roditeljev. Z vso pravico se slave taki roditelji, ki s požrtvovalnostjo skrbe za srečo svojih otrok. Trajno srečo pa si pridobi človek le z izobrazbo duševnih sil in oblaževanjem srca. Treba je otroke le bodriti za vse dobro in lepo. Saj je otročje srce tako sprejemljivo za vse vtise. Mladost naj uživa veselo življenje, ta pravica se ji ne sme kratiti; vse se v življenju še doživi, le mladost nikdar več. Srečna preživela detinska leta so najboljše darilo in največja dedščina roditeljev otrokom. Peljite svoje otroke na duhteče travnike, bogato polje, roznate gore, ako imate le količkaj časa. Ne zamudite časa, ko je otročje srce dovzetno za nedolžno veselje. Učite jih opazovati raznobojne cvetice, drevesa, slušajte ž njimi petje ptic, postojte tudi pri malih stvarcah. Tak pouk v naravi je več vreden nego v učilnici. V otročjo glavico se vtisnejo modri govori, otrok spoznava lepoto domačega kraja, pa tudi modrost in dobroto Onega, ki je stvarnik narave. Vera, upanje in ljubezen se vsadi v srce. Spomin na ta blaženi čas osladi človeku britke ure življenja. Dobro ve, da mu bo Stvarnik, kojega je otrok učil spoznavati v čudežnem stvarstvu, pomagal premagati vse trpljenje.

Ako bodete, cenjene matere, svoje otroke navduševale za vse lepo in dobro, bodo veselo potekali dnevi v domačem blaženstvu. Ne bo več slišati onega mrzkega vprašanja: «Kaj bodo otroci v počitnicah delali?» «Spet so počitnice tu, kar bojim se jih.» Še bolj pa zaboli v srce mladino ljubno

učiteljico, ki vse svoje moči žrtvuje vzgoji šolske mladine, ta materina želja: «Oj, da bi se že vendar šole pričele!» Ubogi otroci presede 10 mesecev po več ur na dan v šolskih prostorih; pravega odmora uživajo le 8 tednov in to je predolgo! Te besede so slabo spričevalo o zavesti materinskih dolžnosti. Kako hitro in lahko se osrečijo in zadovoljijo otroci. Take matere bi spomnila one ljubke slike, kako nebeški Mladinoljub, utrujen od dnevnega napora, sede k počitku. Otroci hite k Njemu, da bi se ž njim veselili; on jim ne brani, temveč jih vabi in je želi imeti okrog sebe.

Ti pa, plemenita mati, ki žrtvuješ vse za svoje otroke, se trudiš jih osrečiti dušno in telesno; bodi uverjena, da je tvoj spomin nevenljiv.

«Cvetje, bisere, zlato, korale
Spletel vse bi rad v venec jeden;
Toda to bi še ne bilo dosti:
Majke mi spomin še več je vreden!»

Tvoja slika ne bo izbrisana iz src hvaležnih otrok, če bo tudi dolga vrsta let pretekla črez tvojo tiho gomilo. Hrvatski pisatelj J. N. Jemeršić slavi s krasnimi besedami blago mater:

«Mati, ki vzreja Bogu in domovini junaške sinove in čednostne hčere, je vredna več nego kaka kraljica v svojem veličanstvu in sijaju; njene zasluge so neizbrisljive.»



I.

Šolska poročila.

A. Premembe v učiteljskem zboru.

Bivše radovoljke gospodičine: Dev Marija, Jamšek Ernestina, Junovicz Helena in Fischer Karolina so prejele začetkom šolskega leta izpustne dekrete. — Gospodične: Tomec Jakobina, Prosenc Marijana in Rojc Emilija so bile imenovane za pomožne učiteljice (razpis c. kr. m. šol. sveta z dne 20. septembra 1899. l. št. 698). Učiteljski kandidatini gospodičini: Vodušek Pavla in Pleško Ana pa za brezplačni radovoljki na mestni dekliški osemrazrednici (razpis c. kr. m. šol. sveta z dne 14. oktobra 1899. l. št. 800). Radovoljka gđca. Mazi Olga je bila imenovana za supletinjo na I. mestni deški petrazrednici dne 13. novembra 1899. l. in je zopet tu vstopila kot radovoljka dne 2. januarija 1900. l. (razpis c. kr. m. šol. sveta z dne 2. januarja t. l. št. 1024). Radovoljka gospodičina: Tekavčič Helena je bila dne 11. aprila 1900 imenovana za pomožno učiteljico na I. mestni deški petrazrednici (razpis c. kr. m. šol. sveta z dne 4. aprila t. l. št. 206) in se je zopet vrnila dne 1. junija t. l. Radovoljka gospodičina: Pleško Ana je radi bolezni na dopustu od dne 5. februarija 1900. l. (razpis c. kr. m. šol. sveta z dne 13. marca t. l. št. 166). Gosp. Viktor Koechler, kaplan v Trnovem, je prevzel poučevanje krščanskega nauka namesto obolelega kateheta gosp. R. Merčuna dne 22. maja 1900. l. (razpis c. kr. m. šol. sveta z dne 20. maja t. l. št. 340).

B. Učiteljski zbor ob koncu šolskega leta 1899/1900.

1. Nadučiteljica:

Emilija Gusl, razrednica II. razreda, je učila razen risanja, petja, ročnih del in telovadbe vse predmete v tem razredu, po 16 ur na teden.

2. Veroučitelji.

Janez Smrekar, je učil verouk v V. a, V. b, VI., VII. in VIII. razredu, po 7 ur na teden.

Rok Merčun (od dne 11. maja 1900. l. bolan).

Viktor Koechler, kaplan v Trnovem, je učil (od dne 22. maja 1900 dalje) verouk v I., II., III. a, III. b, IV. a in IV. b razredu po 10 ur na teden.

3. Stalne učiteljice.

(Po službeni starosti, na podlagi osebnega statusa z dné 1. oktobra 1898. l.)

Agneza Zupan (usposobljena za meščanske šole iz I. skupine), razrednica VIII. razreda, je učila slovenščino, zemljepis in zgodovino v VI., VII. in VIII. razredu in telovadbo v VI. in VIII. razredu, po 18 ur na teden.

Marija Marout, voditeljica cerkvenega petja, razrednica III. a razreda, je učila razen realij, risanja in ročnih del vse predmete III. a razreda, petje v VII. in VIII. razredu in ročna dela v VII. razredu, po 24 ur na teden.

Frančiška Zemme (usposobljena za meščanske šole iz II. skupine), čuvarica učil, razrednica VI. razreda, je učila aritmetiko in prirodoznanstvo v VI., VII. in VIII. razredu in ročna dela v VIII. razredu, po 26 ur na teden.

Avgusta Mattanović, čuvarica zalogi ubožnih knjig, razrednica IV. a razreda, je učila razen slovenščine vse predmete v tem razredu in telovadbo v VII. razredu, po 21 ur na teden.

Marija Šerc, knjižničarka, razrednica I. razreda, je učila vse predmete tega razreda in ročna dela in petje v VI. razredu, po 22 ur na teden.

Julija Borovsky, razrednica VII. razreda, je učila nemščino in risanje v VI., VII. in VIII. razredu in lepomisje v VI. in VII. razredu, po 23 ur na teden.

Ivana Beg, razrednica III. b razreda, je učila razen računstva in petja vse predmete tega razreda, po 19 ur na teden.

4. Pomožne učiteljice.

Jakobina Tomec (usposobljena za meščanske šole iz I. skupine), razrednica V. a razreda, je učila vse predmete tega razreda, po 25 ur na teden.

Marijana Prosenc (usposobljena za meščanske šole iz I. skupine), razrednica V. b razreda, je učila vse predmete v tem razredu, po 25 ur na teden.

Emilija Rojc (usposobljena za občne ljudske šole), razrednica IV. b razreda, je učila razen slovenščine vse predmete v tem razredu, po 20 ur na teden.

5. Radovoljke.

Olga Mazi, je učila v IV. a razredu slovenščino in v III. b razredu računstvo, po 7 ur na teden.

Helena Tekavčič, je učila v II. razredu risanje, petje, ročna dela in telovadbo in v IV. b razredu slovenščino, po 8 ur na teden.

Pavla Vodušek, je učila v III. a razredu realije, risanje in ročna dela in v III. b razredu petje, po 6 ur na teden.

Ana Pleško (od 5. februarja 1900. l. dalje na dopustu).

C. Statistični pre-
na koncu šolskega

Razred	Število		Med letom			Starosti					Vera		
	18./IX. 1899	15./VII. 1900	vstopilo	izstopilo	umrlo	manj kot 6 let	6—7 let	7—12 let	12—13 let	13—14 let	nad 14 let	rimsko-katoliška	protestantska
I.	51	54	4	1	—	—	6	48	—	—	—	54	—
II.	65	68	3	—	—	—	—	67	—	1	—	68	—
III. a	59	60	3	2	—	—	—	54	2	4	—	60	—
III. b	32	31	—	1	—	—	—	26	4	1	—	31	—
IV. a	40	39	—	1	—	—	—	31	6	1	1	39	—
IV. b	39	38	1	2	—	—	—	24	9	5	—	38	—
V. a	30	28	—	2	—	—	—	10	11	2	5	28	—
V. b	31	30	—	1	—	—	—	9	13	5	3	30	—
VI.	62	62	1	1	—	—	—	8	21	21	12	62	—
VII.	48	44	—	4	—	—	—	—	4	13	27	44	—
VIII.	54	55	2	1	—	—	—	—	—	3	52	55	—
Skupaj .	511	509	14	16	—	—	6	277	70	56	100	509	—

gled učenk

leta 1899/1900.

Po narodnosti					Stanuje jih		Šolo jih je obiskovalo				Za višji razred		Ukovine je plačevalo			Število učenk, ki vlagajo prihranke v poštno hranilnico in vložena vsota po razredih in skupno število učenk in vsota			
Slovenke	Hrvice	Nemke	Čehinje	Lahinje	v Ljubljani	zunaj Ljubljane	prav pridno	pridno	manj pridno	zanikarno	spodobnih	nesposobnih	Neizprašanih je ostalo	celo	pol	nič	učenke	vsota	
																		K	h
54	—	—	—	—	49	5	49	4	1	—	44	8	2	—	2	52	19	98	5
68	—	—	—	—	62	6	63	1	2	2	49	19	—	—	7	61	26	88	10
55	1	2	2	—	53	7	56	1	1	2	42	15	3	1	2	57	15	413	10
31	—	—	—	—	27	4	30	1	—	—	24	6	1	—	—	31	4	9	10
38	—	1	—	—	36	3	36	2	1	—	26	11	2	2	2	35	8	57	—
38	—	—	—	—	38	—	38	—	—	—	29	8	1	1	1	36	5	60	—
28	—	—	—	—	25	3	26	—	2	—	18	7	3	2	2	24	2	14	—
30	—	—	—	—	27	3	29	1	—	—	22	6	2	3	3	24	9	206	40
62	—	—	—	—	58	4	60	2	—	—	43	17	2	11	3	48	14	206	—
42	—	2	—	—	44	—	43	1	—	—	35	9	—	8	3	33	3	21	—
53	—	2	—	—	54	1	55	—	—	—	51	2	2	8	5	42	6	97	—
499	1	7	2	—	473	36	485	13	7	4	383	108	18	36	30	443	111	1269	75

Č. Učne knjige v šolskem letu 1899/1900.

I. razred.

Verouk: Mali katekizem, cena 30 h. — Učni jezik: Razinger-Žumer, Abecednik za slovenske ljudske šole, cena 40 h. — Računstvo: Dr. v. Močnik, Računica, I. stopinja, 30 h. — Petje: Majcen, Šolske pesmi, I. stopinja, 30 h.

II. razred.

Verouk: Mali katekizem, 50 h. — Učni jezik: Razinger-Žumer, Prvo berilo in prva slovnica, 48 h. — Računstvo: Dr. Fr. v. Močnik, Računica, I. stopinja, 30 h. — Petje: Majcen, Šolske pesmi, I. stopinja, 30 h.

III. razred.

Verouk: Srednji katekizem, 64 h. — Učni jezik: Josin-Gangl, Drugo berilo in slovnica za občne ljudske šole, 70 h. — Nemški jezik: Schreiner-Bezjak, Prva nemška vadnica, 70 h. Računstvo: Dr. Fr. v. Močnik, Računica, II. stopinja, 40 h. — Petje: Majcen, Šolske pesmi, II. stopinja, 40 h.

IV. razred.

Verouk: Srednji katekizem, 64 h. — Dr. Schuster-Lesar, Zgodbe sv. pisma, 1 K. — Učni jezik: Tretje berilo, 80 h. — Praprotnik, Slovenska slovnica, 64 h. — Nemški jezik: Schreiner-Bezjak, Druga nemška vadnica, 1 K 60 h. — Računstvo: Dr. Fr. v. Močnik, Računica, II. stopinja, 40 h. — Petje: Nedvėd, Slavček, III. stopinja, 60 h.

V. razred.

Verouk: Srednji katekizem, 64 h. — Dr. Schuster-Lesar, Zgodbe sv. pisma, 1 K. — Učni jezik: Tretje berilo, 80 h. Četrto berilo, 1 K 20 h. Končnik, Slovenska slovnica za občne ljudske šole, 90 h. — Nemški jezik: Ullrich, Lesebuch, IV. Theil, 48 h, Lehmann, Sprachbuch, III. Theil, 52 h. — Računstvo: Dr. Fr. v. Močnik, Računica, III. stopinja, 50 h. — Petje: Nedvėd, Slavček, III. stopinja, 60 h.

VI. razred.

Verouk: Veliki katekizem, 80 h. Dr. Schuster-Lesar, Zgodbe sv. pisma, 1 K. Sv. listi, berila in evangeliji za praznike celega leta, 92 h. — Učni jezik: Dr. J. Sket, Slovenska čitanka, I. del, 1 K 60 h. Končnik, Slovenska slovnica za občne ljudske šole, 90 h. — Nemški jezik: Ullrich, Lesebuch, VI. Theil, 1 K. Lehmann, Sprachbuch, IV. Theil, 80 h. — Računstvo: Dr. Fr. v. Močnik, Fünfteš Rechenbuch, 80 h. Močnik-Bezljaj, Geometrijsko oblikoslovje za mešč. dekl. šole, 1 K 50 h. — Zemljepis: Orožen, Zemljepis,

I. del, 80 h. — Zgodovina: Vrhovec, Zgodovinske povesti, I. del, 1 K. — Prirodoznanstvo: Hubad, Prirodopis, I. del, 1 K 40 h. Senekovič, Osnovni nauki iz fizike in kemije, I. del, 1 K 20 h. — Petje: Nedvėd, Slavček, III. stopinja, 60 h.

VII. razred.

Verouk: Veliki katekizem, 80 h. Lesar, Zgodbe sv. katoliške cerkve, 80 h. — Učni jezik: Dr. J. Sket, Slovenska čitanka, II. del, 1 K 60 h. Končnik, Slovenska slovnica za občne ljudske šole, 90 h. — Nemški jezik: Ullrich, Lesebuch, VII. Theil, 1 K. Lehmann, Sprachbuch, IV. Theil, 80 h. — Računstvo: Dr. Fr. v. Močnik, Fünftes Rechenbuch, 80 h. Močnik-Bezljaj, Geometrijsko oblikoslovje za mešč. dekl. šole, 1 K 50 h. — Zemljepis: Orožen, Zemljepis, II. del, 80 h. — Zgodovina: Vrhovec, Zgodovinske povesti, II. del, 1 K. — Prirodoznanstvo: Pokorny-Gugler, Naturgeschichte für Bürgerschulen, II. Theil, 1 K 50 h. Senekovič, Osnovni nauki iz fizike in kemije, II. del, 1 K 20 h. — Petje: Nedvėd, Slavček, III. stopinja, 60 h.

VIII. razred.

Verouk: Veliki katekizem, 80 h. Lesar, Liturgika, 2 K. — Učni jezik: Dr. J. Sket, Slovenska čitanka, III. del, 1 K 60 h. Končnik, Slovenska slovnica za občne ljudske šole, 90 h. — Nemški jezik: Ullrich, Lesebuch, VIII. Theil, 1 K. Lehmann, Sprachbuch, IV. Theil, 80 h. — Računstvo: Dr. Fr. v. Močnik, Fünftes Rechenbuch, 80 h. Močnik-Bezljaj, Geometrijsko oblikoslovje za mešč. dekl. ljudske šole, 1 K 50 h. — Zemljepis: Orožen, Zemljepis, III. del, 1 K. — Zgodovina: Vrhovec, Zgodovinske povesti, III. del, 1 K. — Prirodoznanstvo: Pokorny-Gugler, Naturgeschichte, III. Theil, 1 K 50 h. Senekovič: Osnovni nauki iz fizike in kemije, III. del, 1 K 20 h. — Petje: Nedvėd, Slavček, III. stopinja, 60 h.

D. Knjižnica.

Šolarska knjižnica se je v šolskem letu 1899/1900 pomnožila z naslednjimi knjigami:

Darovali so:

Gosp. katehet J. Smrekar: Sveta noč, 1 zv. — Gosp. katehet R. Merčun: Sveta noč, 3 zv., Pomladni glasi, 1 zv. 5 knjig.

Nakupilo se je:

Premišljevanje o presvetem Rešnjem Telesu, 1 zv. — Angeljček, 1 letnik. — Ben-Hur, 1 zv. — Kako ti je ime?, 1 zv. — Zabavna knjižnica, VIII. zv., 1 zv. — Vstajenje, 4 zv. — Pisanice, 1 zv. — Jagode, 1 zv. — Vrtec 1899. l., 1 letnik. — Pomladni glasi, 3 zv. — Ljubite svoje so-

vražnike, 2 zv. — Dom in Svet, 1 letnik. — Luči, 2 zv. — Marijina otroka, 4 zv. — Nedorčnost preganjena in povečana, 2 zv. — Maron, krščanski deček, 2 zv. — Avstralija in nje otoki, 1 zv. — Kranjska dežela, 1 zv. — Aus Lebens Liebe, Lust und Leid, 1 zv. — Waldeszauber, 1 zv. — Jugendwege und Irrfahrten, 1 zv. — Erzählungen von Thekla v. Gumpert, 2 zv. — Jugenderzählungen v. Hoffmann, 7 zv. — Aus dem Tagebuche einer Nonne, 1 zv. — Bibliothek für junge Mädchen, 3 zv. 46 knjig.

Naša knjižnica šteje tedaj s prejšnimi knjigami koncem šolskega leta 1899/1900 504 slovenskih, 284 nemških, skupaj 788 knjig.

Učiteljska knjižnica ima 129 slovenskih, 141 nemških, skupaj 270 knjig.

E. Učila.

Učila so se pomnožila v šolskem letu 1899/1900 po nakupu za Jansky-ja podobe za nazorni nauk, Voltovski navod, Staro Kranjsko, svilnega prelca in njegovo preobrazovanje, Bilder für Schule und Haus, podmašenega drozga, sljuko, pribo, srako, cesarsko rodbino.

Darovali so: Občinski svèt: Haardt-Orožen Palestina, Avstrijsko, Evropa, Stara Kranjska, gdč. voditeljica Gusl: Mala vezilja, vzorci za znamenico in kvačkanje, gdč. Naglas 2 galvanska člena, učenka Bukowitz vodomca, učenka Justin Frančiška poljsko vrano in prepelico, Lapajnar Angela škorca.

Prirodopisno, zemljepisno in zgodovinsko zbirko so množile s priznanja vredno prizadevnostjo tudi učenke:

- VIII. razreda: Burger Emilija, Javornik Josipina, Strauss Marija, Štrubelj Marija.
 VII. » Ružička Marija, Huber Marija, Lapajnar Angela, Rozman Erna, Vidmar Bogomila.
 VI. » Hartman Kristina, Mach Ana, Moravec Marija, Rechberger Ivana, Sartory Hedvika, Sirknik Marijana.

Zbirka učil šteje koncem šolskega leta 1899/1900: 6 veroznanskih, 6 jezikoslovnih, 44 matematičnih in risalnih, 40 nazornih, 102 zemljepisnih in zgodovinskih, 73 prirodopisnih, 94 fizikalnih; skupaj 365 komadov.

F. Letopis.

Šolsko leto 1899/1900 se je začelo z vpisovanjem dné 16. in 17. septembra. Dné 18. je bilo klicanje sv. Duha in dné 19. septembra 1899. l. se je začel redni pouk.

Šolska naznanila so se razdelila dné 30. novembra 1899. l., 10. febru-
 arja 1900. l., 30. aprila in koncem šolskega leta.

Ker je letos vstopilo v III. razred 90, v IV. razred 78 in v V. razred 59 učenk, so dovolila šolska oblastva, da se tvorijo tem razredom paralelke, ker so učne sobe premajhne za toliko število učenk. Za pomožne učiteljice

so bile imenovane: Tomec Jakobina, Prosenc Marijana in Rojc Emilija. Bivše radovoljke: Dev Marija, Jamšek Ernestina, Junowicz Helena in Fischer Karolina so prejele začetkom šolskega leta izpustne dekrete. Na novo sta vstopili kot radovoljki učiteljski kandidatinji: Vodušek Pavla in Pleško Ana.

V minulih počitnicah so za uspešno poučevanje prejele priznalne dekrete od c. kr. mestnega šolskega sveta dné 22. avgusta 1899. l., št. 586. naslednje učiteljice: Zupan Agneza, Zemme Frančiška, Šerc Marija, Borovsky Julija in Prosenc Marijana. Dné 18. novembra 1899. l. se je z dovoljenjem c. kr. mestnega šolskega sveta učiteljica Ivana Praprotnik poročila z gosp. Antonom Begom.

Učiteljica Mattanović Avgusta je bila s 1. januarjem 1900. l. pomaknjena v II. plačilno vrsto (razpis c. kr. dež. šolskega sveta z dné 26. januarja 1900. l., št. 3901).

Učiteljica Šerc Marija in Borovsky Julija sta prejeli tretjo službeno doklado (razpis c. kr. dež. šol. sveta z dné 11. aprila t. l., št. 895.).

Zdravstveno stanje učiteljskega zbora v šolskem letu 1899/1900 ni bilo kaj ugodno. Dné 11. maja t. l. je gosp. katehet Rok Merčun nevarno zbolel in še ni okreval.

Radovoljka Pleško Ana je pa radi bolezní od 5. februarja t. l. odsotna. Prvega suplira gosp. Viktor Koechler, kaplan v Trnovem, drugo razredni učiteljici v dotičnih razredih.

Dné 15. februarja t. l. se je udeležil učiteljski zbor pogreba c. kr. dež. šol. nadzornika v pokoju stol. prošta dr. Antona Jarca. Dné 9. maja t. l. pogreba ces. svétnika in ravnatelja trgovske šole F. Mahra, ki je bil pred leti tudi krajni šolski nadzornik, in 13. maja 1900. l. pa pogreba učitelja-voditelja v Ljubnem na Gorenjskem H. Petrasa.

V šolskem letu 1899/1900 je imela šolska mladina sledeče cerkvene in bogoslužne vaje:

God Njega Veličanstva presvetlega cesarja Franca Jožefa I. so praznovale učenke z učiteljskim zborom dné 4. oktobra 1899. l. s sveto mašo v cerkvi sv. Jakoba in takisto god pokojne cesarice Elizabete dné 18. novembra 1899. l.

Sklep I. semestra je bil dné 10. februarja t. l. s slovesno sv. mašo, potem se je vršila razdelitev šolskih naznanil.

S 1. majem t. l. pričensí se je darovala vsak torek in četrtek ob 7. uri v cerkvi nemškega viteškega reda sv. maša, katere so se udeleževale učenke z učiteljicami. Petje so oskrbovale deklice same, na orglah sta jih spremljevali učiteljici: Marout Marija in Šerc Marija.

Binkoštné praznike t. j. 3. in 4. junija je prejelo 50 učenk zakrament sv. birme, ki jih je zanj vestno pripravil gosp. katehet R. Merčun in ko je bil ta obolel, gosp. katehet J. Smrekar.

Dné 17. junija 1900. l. se je udeležila šolska mladina z učiteljicami procesije sv. Rešnjega Telesa pri cerkvi sv. Jakoba.

Dné 21. junija 1900. l. je bilo letos 67 učenk pri prvem sv. obhajilu.

Za to slavnost, kakor tudi za šolsko mašo vsak teden dvakrat je ljubeznjivo prepustil cerkev visokočastiti gosp. prior nemškega viteškega reda, za kar ga šolsko vodstvo v imenu šole srčno zahvaljuje.

Gosp. katehet J. Smrekar je novoobhajanke skrbno pripravljajl in jim tudi podelil sveti zakrament s primernim govorom. Kakor druga leta je učiteljski zbor deklice po sv. maši v šoli pogostil s kavo in raznim pecivom.

Gosp. katehet jim je po končanem zajutрку še enkrat toplo na srce govoril ter jim v spomin na najlepši dan človeškega življenja podaril krasne podobe in bolni gosp. katehet R. Merčun jim je iz Leonišča poslal knjižice in lepe svetinje.

Prvo sv. spoved je opravilo 15 učenk dné 7. julija t. l.

Učenke vsega zavoda so prejele v šolskem letu 1899/1900 trikrat zakrament sv. pokore in sv. Rešnjega Telesa.

Pri učenkah je bilo zdravstveno stanje v občé prav ugodno, umrla ni nobena učenka tega zavoda. Dné 26. maja t. l. je uradni zdravnik gosp. dr. J. Illner z dobrim uspehom 46 učenkam cepil koze.

Gosp. c. kr. okrajni šolski nadzornik profesor Fr. Levec je nadzoroval pouk mestne dekliške osemrazrednice dné 22. in 23. januarja, 13., 14., 16., 17. in 20. marca ter 2. aprila t. l. Pregledal je tega dné vse pismene in risalne izdelke in imel 3. aprila 1900. l. z učiteljskim zborom inšpekcijsko konferenco.

Pouk v krščanskem nauku je nadzoroval gosp. kanonik in stolni dekan Andrej Zamejec dné 13. novembra 1899. l. in 14. maja t. l.

Okrajna učiteljska konferenca učiteljstva mestnih slovenskih in nemško-slovenskih ljudskih šol je bila dné 23. junija 1900. l. v telovadnici I. mestne deške petrazrednice.

V šolskem letu 1899/1900 je imel učiteljski zbor 13 lokalnih konferenc, pri katerih so se razpravljale razne šolske stvari.

Šolski izlet so imele učenke naše šole dné 30. maja t. l. na Zgornji Rožnik.

Gosp. katehet J. Smrekar je daroval ob 7. uri v Marijini cerkvi sv. mašo, pri kateri so učenke pele. Po zajutрку so se deklice z učiteljicami zabavale z igranjem in s petjem. Prav hitro je minil čas, in šolska mladina se je ravno pred nevihto veselo vrnila domov. Izlet so počastile tudi odlične družine in starši nekaterih deklic.

Vodstvo se tudi letos s hvaležnim srcem spominja vseh podpornikov in dobrotnikov mestne dekliške osemrazrednice. Slavna kranjska hranilnica je podarila dné 14. aprila t. l. 200 K ubogim učenkam za razna samoučila. Preblagorodni mestni župan gosp. J. Hribar je dal za ubožne učenke v za-

četku šolskega leta 30 K in 30 K za šolsko veselico, da se je moglo udeležiti 75 ubožnih učenk šolskega izleta.

C. kr. mestni šolski svet je, iz podpore c. kr. knjižne zaloge na Dunaju odločil za naš zavod ubožnih knjig za 17 K 73 h. Šola je dobila od knjigotržnice pl. Kleinmayr-Bambergove za poslane odrezke 10 različnih knjig. Iz Quireinove knjižne zaloge v Lincu pa 1 izvod Liederquelle, IV. zv. Slavni občinski svet je podaril šoli 1 izvod dela «Stara Kranjska» in trgovec g. J. Bonač že v začetku šolskega leta 150 različnih zvezkov za ubožne učenske.

Razdelitev zimske obleke in obutal med ubožno šolsko mladino se je vršila dné 18. decembra 1899. l. kakor druga leta v lepo okrašeni telovadnici I. mestne deške petrazrednice pod načelstvom prebl. ces. svetnika gosp. Ivana Murnika in s pomočjo narodnih gospá in gospodičen, v prvi vrsti gospe Franje Tavčarjeva. Obdarovanih je bilo tudi 40 učenk te šole.

Blagorodna gospa Foersterjeva je tudi letos podarila 3 učenkam popolnoma novo zimsko obleko. Po zimi je dobilo čez 60 ubožnih učenk opoldansko hrano v šoli. Razen učiteljskega zbora so tudi drugi blagi dobrotniki in dobrotnice pripomogli s prispevki v blagu in denarjih; pred vsemi dolgoletni dobrotnik visokočastiti monsinjor gosp. profesor A. Zupančič in dobrotnika gdča. J. Recher in gosp. Zorman.

Vodstvo izraža v imenu šolske mladine vsem blagim dobrotnikom in dobrotnicam tem potom iskreno zahvalo: «Bog plačaj, Bog vrni vsem!»

Šolsko leto 1899/1900 se je zaključilo 14. julija 1900 s slovesno sv. mašo v cerkvi sv. Jakoba. Potem so se v šoli razdelila šolska naznanila, letna poročila in izpustnice.

G. Važnejši ukazi in odredbe šolskih oblastev.

Razpis c. kr. mestnega šolskega sveta z dné 22. malega srpana 1899, št. 341, naroča šolskemu vodstvu, da ob začetku vsakega šolskega leta opozori vso šolsko mladino na poštno hranilnico in da ji priporoča vlagati vanjo svoje prihranke. Šolsko vodstvo se pozivlja, da sestavi koncem vsakega šolskega leta zaznamek onih učencev (učenk), ki imajo kaj prihrankov naloženih v poštni hranilnici in znesek vsega vloženga denarja ter ga predloži c. kr. mestnemu šolskemu svetu.

Razpis c. kr. mestnega šolskega sveta z dné 7. vinotoka 1899, št. 771, naznanja sklep magistratnega gremija, da imajo od 1. prosinca 1900 l. ivpričevala o cepljenih kozah v Ljubljani le tedaj veljavnost, če so izdana ali pa vsaj vidirana po tukajšnjem mestnem fizikatu.

Razpis c. kr. mestnega šolskega sveta z dné 15. listopada 1899, št. 907, obvešča šolsko vodstvo o razpisu c. kr. deželnega šolskega sveta z dné 14. listopada 1899, št. 3426, ki odreja na podstavi pooblaščenja njega eks-celence gospoda voditelja c. kr. ministerstva za bogočastje in nauk z dné 8. listopada 1899, št. 2491, dodatno k tuuradnem razpisu z dné 26. vinotoka

1898, št. 2922, da naj se vrši cerkvena slavnost godu Njenedga Veličanstva pokojne cesarice in kraljice, kadar pade god na nedeljo — kakor letos — vselej 18. dan listopada, kateri dan bodi pouka prost.

Razpis c. kr. mestnega šolskega sveta z dné 30. grudna 1899, št. 1017, naznanja sklep občinskega sveta mesta Ljubljane, da se ima letna dotacija za stvarne potrebščine na mestnih ljudskih šolah za izdavanja letnih šolskih poročil zvišati pri vsaki šoli za 40 K na leto.

Razpis c. kr. mestnega šolskega sveta z dné 31. prosinca 1900, št. 65, razglša na podstavi razpisa c. kr. deželnega šolskega sveta z dné 17. prosinca 1900, št. 65, odlok c. kr. ministerstva za bogočastje in nauk z dné 28. grudna 1899, št. 26310, s katerim priporoča šolskim oblastvam pole s podobami «za šolo in dom», ki jih izdaja društvo za razmnoževalno umetnost na Dunaju.

Razpis c. kr. mestnega šolskega sveta z dné 30. sušca 1900, št. 88, dovoljuje na prošnjo «Ljubljanskega učiteljskega društva» z dné 31. grudna 1899, št. 31, na podstavi § 17., točke 13., zakona z dné 9. sušca 1879, deželnega zakonika št. 13, hospitacije na slovenskih javnih in zasebnih mestnih ljudskih šolah v zpšpeševanje nadaljnje strokovne omike učiteljev (učiteljic), ter na podlagi razpisa c. kr. deželnega šolskega sveta z dné 6. sušca 1900, št. 281, ki te hospitacije odobruje in veselo pozdravlja, izdaja zanje posebni pravilnik.

Razpis c. kr. mestnega šolskega sveta z dné 9. malega travna 1900, št. 168, ukazuje na podlagi ministerskega ukaza z dné 23. prosinca 1900, št. 19226 iz leta 1899., statistični popis ljudskih šol po predpisani vprašalni poli.

Razpis c. kr. mestne šolskega sveta z dné 17. velikega travna 1900, št. 307, priporoča na podstavi razpisa c. kr. deželnega šolskega sveta z dné 25. malega travna 1900, št. 983, podobo «Erzberg», ki jo je izdalo društvo «Lehrmittel-Centrale» na Dunaju in ki jo je odobrilo c. kr. ministerstvo za bogočastje in nauk z razpisom z dné 25. velikega travna 1898, št. 11946.

H. Začetek šolskega leta 1900/1901.

Šolsko leto 1900/1901 se prične dné 17. kimovca 1900. l. z vpisovanjem bivših in sprejemanjem novih učenk; dné 18. kimovca je poklicanje sv. Duha in dné 19. kimovca 1900. l. se prične redni pouk. Vpisovanje se bode vršilo v šolskem poslopiju na Vrtači.

Zglašati se je s šolskim naznanilom. — Vsaka učenka naj prineso krstni listek s seboj. — Katera pa še ni pohajala te šole, mora se izkazati o stavljenju kôz, ako so se ji že stavile in ima dotične spričevalo.

V Ljubljani, dné 14. malega srpana 1900.

Vodstvo.

II.

Imenik učenk.*)

I. razred.

Bernik Marija, Ljubljana.	Rechberger Franciška, Rateče.
Bizilj Helena, Krašnja.	Rekar Marija , Ljubljana.
Bizjak Zofija, Ljubljana.	Rozman Marija , Ljubljana.
Božič Franciška , Ljubljana.	Rožun Marija, Ljubljana.
Bregar Berta, Prevoje.	Selan Ivana, Ljubljana.
Burja Marija, Radoljica.	Seliškar Franciška, Ljubljana.
Cerar Ivana, Ljubljana.	Skarza Ivana, Ljubljana.
Čeh Alojzija, Ljubljana.	Smole Helena, Ljubljana.
Debevec Marija, Ljubljana.	Stopar Marija, Šmartno pri Litiji.
Fabjan Marija , Žužemberk.	Strajnar Alojzija, Ljubljana.
Gril Franciška, Ljubljana.	Svetek Bogdana , Ljubljana.
Hrovatin Amalija, Brežice (Štaj.).	Šarec Neža , Ljubljana.
Jeraj Ana, Ljubljana.	Schmiedmayer Rafaela , Ljubljana.
Jeretina Antonija , Ljubljana.	Štamcar Vida, Ljubljana.
Jesenko Helena, Ljubljana.	Švigelj Ana, Ljubljana.
Kastelic Teodora , Ljubljana.	Tavčar Friderika, Ljubljana.
Kliš Mihaela, Ljubljana.	Tešar Jozefa, Ljubljana.
Koman Antonija , Ljubljana.	Trampuš Antonija, Trst.
Koprivec Lucija , Ljubljana.	Tribuč Ana, Glince.
Krže Marija , Ljubljana.	Turk Marija, Ljubljana.
Lombar Angela, Ljubljana.	Vimpolšek Franciška , Rajhenburg
Miklavec Marija, Ljubljana.	(Štajersko).
Modic Franciška, Ljubljana.	Vizjak Alojzija , Ljubljana.
Nagode Franciška, Ljubljana.	Vrabec Franciška, Ljubljana.
Novak Antonija, Ljubljana.	
Ogorelec Marija , Ljubljana.	
Petač Marija, Ljubljana.	
Plevel Olga, Terbiž (Koroško).	
Rakovec Alojzija, Ljubljana.	

Neizprašani:

Beden Ana, Ljubljana.
Zorc Stanislava, Žužemberk.

II. razred.

Ahlin Jožefa, Ljubljana.	Bizjak Marija, Ljubljana.
Balant Angela, Ljubljana.	Bratok Marija, Ljubljana.
Baltezar Ana, Ljubljana.	Bunc Štefanija, Ljubljana.
Baran Marija , Sobieslav.	Burger Miroslava, Ljubljana.
Bardorfer Marija, Ljubljana.	Demšar Alojzija, Celovec.
Bergant Štefanija , Ljubljana.	Gillich Vida, Ljubljana.
Bevc Justina, Ljubljana.	Habjan Ivana, Ljubljana.
Bitenc Ivana, Ljubljana.	Hiršman Ana, Ljubljana.
Bizilj Gizela, Krašnja.	Hudež Marija, Ljubljana.

*) Učenke debelejšje tiskane imajo odliko.

Hudnik Jožefa, Ljubljana.
 Jager Mihaela, Ljubljana.
 Jak Berta, Ljubljana.
 Jančigaj Ivana, Šiška.
 Jerše Ivana, Ljubljana.
 Kainz Jožefa, Ljubljana.
Kavšek Justina, Ljubljana.
 Keršič Marija, Ljubljana.
 Kokalj Julijana, Ljubljana.
 Koman Marija, Ljubljana.
 Koračin Ana, Ljubljana.
 Kosmač Mihaela, Ljubljana.
 Kovač Dragotina, Ljubljana.
 Kralj Marija, Velike Peče.
 Krašovec Antonija, Martinjak.
 Kržan Hedvika, Ljubljana.
 Macoratti Angela, Ljubljana.
 Maren Marija, Ljubljana.
 Marovt Marija, Ljubljana.
 Mayer Marija, Ljubljana.
Mlinar Franciška, Moste.
Modic Julijana, Lahovo.
 Nagode Marija, Ljubljana.
 Ocepek Alojzija, Leše.
 Pavlič Marija, Benetke.
 Pavšner Marija, Ljubljana.

Pečar Albina, Ljubljana.
 Perme Marija, Marija Devica v Polji.
 Petrič Ana, Maribor.
 Pompe Marija, Ljubljana.
 Saje Jožefa, Ljubljana.
 Selak Alojzija, Ljubljana.
 Sirmnik Ljudmila, Ljubljana.
 Smolnik Ivana, Ljubljana.
 Steblaj Marija, Ljubljana.
 Scheber Jožefa, Ljubljana.
 Šikovec Jožefa, Ljubljana.
 Škrjanc Angela, Ljubljana.
 Šmon Angela, Ljubljana.
 Štefelin Jera, Planina.
 Šušnik Marija, Zgornji Tuhinj.
 Šušteršič Cecilija, Lipe.
 Šušteršič Franciška, Ljubljana.
 Švab Franciška, Ljubljana.
 Thaler Marija, Ljubljana.
 Tominšek Pavla, Birnos pri Solno-
 gradu.
 Vidmar Ivana, Ljubljana.
 Zajec Ana, Ljubljana.
Zajec Emilija, Ljubljana.
 Žebre Jožefa, Ljubljana.

III. a razred.

Ahlin Katarina, Koseze.
 Andrée Marija, Novo mesto.
 Anžič Angela, Štepanja vas.
 Arnold Angela, Ljubljana.
Bavdek Leopoldina, Ljubljana.
Blinc Zora, Vinica.
 Borštnar Franciška, Štepanja vas.
Borštnik Julija, Iška vas.
 Burja Marija, Ljubljana.
 Cerar Franciška, Ljubljana.
 Cerar Vera, Ljubljana.
 Cimperman Angela, Ljubljana.
Delak Zora, Fužine (Hrvatsko).
 Dinter Berta, Ljubljana.
 Gaber Ana, Goriče.
 Gašperin Valentina, Podnart.
 Gorenc Jožefa, Ljubljana.
 Grünler Jana, Novo mesto n. M.
 (Češko).
Habjan Franciška, Zg. Šiška.
 Jan Emilija, Ljubljana.
 Jerše Angela, Ljubljana.

Jesenko Bogomila, Ljubljana.
 Kaplja Ivana, Domžale.
Kobler Danica, Ljubljana.
Kokalj Friderika, Ljubljana.
 Koprivec Albina, Ljubljana.
 Krašovic Leopoldina, Martinjak.
 Kumar Marija, Ljubljana.
Likar Julija, Št. Jurij.
 Lombar Franciška, Ljubljana.
 Lukšič Marija, Podgrad.
Masaryk Ljudmila, Prahovice (Češ.).
 Miklič Franciška, Ljubljana.
 Modic Marija, Ljubljana.
 Nagode Jožefa, Šmarje.
 Pečar Jožefa, Ljubljana.
 Pirnat Jožefa, Ljubljana.
 Podles Marija, Ljubljana.
 Ptibil Erna, Ljubljana.
 Rekar Ana, Ljubljana.
Roglič Ana, Vel. Lašče.
Rojnik Marta, Ljubljana.
 Rotter Pavlina, Ljubljana.

Sajovic Marija, Šent Vid.
 Skarza Marija, Ljubljana.
Stopar Gabriela, Litija.
 Škerjanec Terezija, Ljubljana.
Škrlj Marija, Ljubljana.
 Tavčar Josipina, Ljubljana.
 Tomazin Berta, Kamnik.
 Tomazin Jožefa, Kamnik.
Tratnik Margareta, Medrečje (Moravsko).

Veber Frančiška, Babino polje.
Weiss Adela, Ljubljana.
 Zalaznik Darinka, Ljubljana.
 Zalokar Albina, Ljubljana.
 Žgajnar Marija, Ljubljana.

Neizprašane:

Ahlin Frančiška, Ljubljana.
 Hudnik Jožefa, Ljubljana.
 Klisch Roza, Ljubljana.

III. b razred.

Anžič Ana, Štepanja vas.
 Brdajs Marija, Ljubljana.
Burger Klotilda, Rudolfovo.
 Burja Ivana, Ljubljana.
 Črnak Lavoslova, Ljubljana.
 Doktorič Marija, Ljubljana.
 Galičič Jerica, Skofja Loka.
 Hiti Karolina, Ljubljana.
 Jarc Marija, Ljubljana.
 Jesenko Cirila, Ljubljana.
 Juvan Marija, Ljubljana.
 Kenk Frančiška, Ljubljana.
 Keršič Lavoslava, Ljubljana.
Končar Gabriela, Hotič.
Kržišnik Ivana, Kresnice.
 Kumelj Angela, Ljubljana.
 Mavri Ivana, Ljubljana.

Pavšner Ivana, Ljubljana.
 Piškur Ivana, Podlipoglav.
 Rakovec Marija, Ljubljana.
 Sitar Antonija, Ljubljana.
 Sluga Ana, Ljubljana.
 Šmon Ivana, Šiška.
 Štebi Frančiška, Ljubljana.
 Štrancer Ana, Ljubljana.
 Štrukelj Julija, Reka.
 Vadnal Ana, Ljubljana.
 Verčič Frančiška, Ljubljana.
 Vizjak Ana, Divača.
 Zajec Amalija, Ljubljana.

Neizprašana:

Lah Helena, Bloke.

IV. a razred.

Bajda Kristina, Ljubljana.
 Belič Hedvika, Ljubljana.
 Bogataj Valentina, Ljubljana.
Bolha Pavla, Maribor.
 Bučan Ivana, Stanešče.
 Debevec Ivana, Ljubljana.
 Gergorič Gabrijela, Prevoje.
Gruden Frančiška, Ljubljana.
 Herzog Albina, Ljubljana.
 Horn Frančiška, Ljubljana.
 Horn Pavla, Ljubljana.
 Jeras Frančiška, Srednje Gameljne.
 Joras Marija, Ljubljana.
 Kastelic Ana, Stara Vas.
Košak Ivana, Ljubljana.
Kermavner Ana, Št. Vid.
 Krže Ivana, Vrhnika.

Kozina Mihaela, Ljubljana.
 Ločniškar Marija, Šiška.
 Mesec Ana, Šmartno.
 Miklič Katarina, Ljubljana.
 Müller Štefanija, Ljubljana.
 Peksa Marije, Ljubljana.
 Požgaj Josipina, Ljubljana.
Rekar Angela, Ljubljana.
Schiffner Hermina, Ljubljana.
 Seliškar Rozalija, Grünwald (Kor.).
Simončič Ivana, Ljubljana.
Stare Valerija, Lukovice.
 Skala Frančiška, Ljubljana.
 Škrlj Ana, Ljubljana.
 Štibernik Marija, Ljubljana.
 Tratnik Roza, Medrečje (Moravsko).
 Velkavrh Marija, Ljubljana.

Weber Marija, Ljubljana.
Zalaznik Angela, Ljubljana.
Žagar Terezija, Dol.

Neizprašani:
Galičič Antonija, Škofja Loka.
Zajec Franciška, Ljubljana.

IV. b razred.

Bischof Adolfina, Ljubljana.
Bizilj Rozalija, Kamnik.
Cimperman Marija, Iška vas.
Čeh Marija, Dunaj.
Delak Marija, Fužine.
Ferluga Marija, Trst.
Gril Angela, Ljubljana.
Jak Ana, Podkloster.
Jak Pavla, Ljubljana.
Japelj Ivana, Ljubljana.
Jenko Jožefa, Ljubljana.
Jerom Marija, Ljubljana.
Knez Ljudmila, Ljubljana.
Koman Adela, Trst.
Kozin Ana, Ljubljana.
Ladiha Ana, Trebnje.
Legat Franciška, Lesce.
Levstek Karolina, Sv. Gregor.
Lombar Jerica, Ljubljana.
Marinko Franciška, Ljubljana.
Muzlovič Ana, Ljubljana.

Oblak Ana, Ljubljana.
Orehek Emilija, Ljubljana.
Pleško Marija, Ljubljana.
Porenta Ana, Ljubljana.
Primc Franciška, Ljubljana.
Radovan Antonija, Ljubljana.
Riolini Franciška, Ljubljana.
Somrak Ana, Velike Lašče.
Sonc Milena, Ljubljana.
Šušteršič Marija, Ljubljana.
Tavčar Franciška, Ljubljana.
Tomšič Marija, Gornja vas.
Traven Marija, Št. Vid nad Ljubljano.
Trebar Marija, Ljubljana.
Urbančič Marija, Ljubljana.
Železnikar Ana, Ljubljana.

Neizprašana:

Mohor Ivana, Valovnik.

V. a razred.

Adamič Julija, Kamnik.
Cvetečnik Ana, Ljubljana.
Fortuna Franciška, Ljubljana.
Francekovič Elizabeta, Brežice.
Garbas Terezija, Višnja gora.
Golli Ana, Ilirska Bistrica.
Gorše Angela, Ljubljana.
Hirschmann Marija, Ljubljana.
Jan Pavlina, Ljubljana.
Jerman Gizela, Domžale.
Justin Franciška, Nova vas pri Ložu.
Kobler Vida, Ljubljana.
Mikuž Ivana, Črni vrh.
Pavlin Elizabeta, Lipnik (Moravsko).
Pavšnar Valentina, Ljubljana.

Perme Maksimila, Zalog.
Rastohar Franciška, Ljubljana.
Sever Marija, Spodnja Idrija.
Sinkovič Danica, Trst.
Somrak Franciška, Velike Lašče.
Tičar Marija, Trboje.
Učak Leopoldina, Ljubljana.
Vadnal Pavlina, Ljubljana.
Zaletel Josipina, Ljubljana.
Žebre Marija, Ljubljana.

Neizprašane:

Podržaj Pavlina, Ljubljana.
Rozman Josipina, Ljubljana.
Verbič Franciška, Ljubljana.

V. b razred.

Brecelnik Antonija, Sp. Šiška.
Čonžek Franciška, Ljubljana.
Einspieler Josipina, Postojina.
Gaber Marija, Zg. Šiška.

Grebenc Terezija, Postojina.
Grilc Valentina, Vače.
Hrastar Ana, Ljubljana.
Ižanec Josipina, Ljubljana.

Juvančič Zora, Sp. Šiška.
Kohné Frančiška, Gotovlje.
Levec Marija, Dob.
Likar Marija, Št. Jurij pri Izlakah.
Maier Ana, Ljubljana.
Maier Josipina, Jesenice.
Nadrah Ljudmila, Ljubljana.
Obreza Vida, Ljubljana.
Pleško Maksimilijana, Ljubljana.
Sajè Ana, Ljubljana.
Seliškar Barbara, Grünwald pri Trebižu.

Seliškar Frančiška, Grünwald pri Trebižu.
Sltar Ivana, Ljubljana.
Škrbinšek Štefanija, Maribor.
Škrl Leopoldina, Ljubljana.
Šturm Marija, Ljubljana.
Šušteršič Ivana, Lipe.
Švigelj Antonija, Ljubljana.
Traven Ana, Št. Vid nad Ljubljano.
Velkavrh Vida, Ljubljana.
Zavašnik Pavla, Ljubljana.
Ženko Pavla, Ljubljana.

VI. razred.

Arrigler Roza, Kamnik.
Bahovec Alojzija, Ljubljana.
Baloh Klara, Ljubljana.
Belič Ivana, Ljubljana.
Beniger Kristina, Kamnik.
Bogataj Pavlina, Ljubljana.
Brilej Karolina, Vrhnika.
Čižman Josipina, Ljubljana.
Dinter Marija, Ljubljana.
Einspieler Marija, Kranj.
Erzin Ana, Ljubljana.
Fischer Olga, Loka.
Grebenc Ana, Ljubljana.
Hartman Kristina, Vel. Lašče.
Hrast Ivanka, Logatec.
Jančigaj Antonija, Sp. Šiška.
Javoršek Mihaela, Mengeš.
Jeglič Ana, Selo pri Žerovnici.
Jenko Marija, Ljubljana.
Jerina Terezija, Ljubljana.
Kavšek Albina, Ljubljana.
Košak Marija, Ljubljana.
Kralj Marija, Česnjice.
Lavrenčič Silvija, Hrenovice.
Lavrenčič Slava, Postojina.
Lukežič Marija, Ljubljana.
Mach Ana, Ljubljana.
Mayr Ana, Kranj.
Moravec Marija, Andric (Štajersko).
Nadrah Frančiška, Ljubljana.
Nagode Angela, Divače.
Petretič Viljeldmina, Št. Jarnej.

Pirh Alojzija, Sisek.
Podlesnik Frančiška, Ljubljana.
Potočnik Uršula, Grad.
Premk Adela, Reka.
Rakovec Ana, Petrinja.
Rechberger Ivana, Preska.
Rogl Marijana, Vipava.
Rogl Stanislava, Kamnik.
Rotar Marija, Kamnik.
Sartory Hedvika, Ljubljana.
Sever Ivana, Brezovica.
Simončič Josipina, Ljubljana.
Sirnik Marijana, Osjek.
Smole Julija, Ljubljana.
Smolik Marija, Ljubljana.
Strauss Amalija, Novo mesto.
Svetek Milena, Ljubljana.
Šiška Ana, Hrastje.
Tavčar Marija, Poljane.
Thaler Terezija, Ljubljana.
Trampuš Ana, Ljubljana.
Večaj Pavlina, Ljubljana.
Vencajz Slava, Ljubljana.
Vizjak Marija, Ljubljana.
Vodušek Marija, Ljubljana.
Weiss Ivanka, Ljubljana.
Žark Katinka, Žerovnice.
Žunič Marija, Ljubljana.

Neizprašani:

Hribar Marija, Ljubljana.
Staré Jelka, Knjegenec.

VII. razred.

Accetto Albina, Št. Vid.
Bahovec Marija, Ljubljana.

Beniger Viljeldmina, Koren.
Blinc Gizela, Vinica.

Češnovar Pavla, Ljubljana.
 Dežman Pavla, Ljubljana.
 Dragatin Gudula, Ljubljana.
 Gerčar Marija, Kranj.
Goli Rozalija, Ljubljana.
 Gostič Marta, Ljubljana.
 Huber Marija, Ljubljana.
 Jak Ana, Ljubljana.
 Lapaine Berta, Ljubljana.
 Lapajnar Angela, Ljubljana.
Lenče Erna, Laverca.
 Meden Vera, Ljubljana.
 Medic Marija, Leskovec.
 Mikuž Kristina, Ljubljana.
 Modic Marija, Lahovo.
 Muc Berta, Metlika.
 Peterlin Pavlina, Ljubljana.
 Petrič Marija, Leskovec.
Petsche Hermina, Ljubljana.
 Pirc Ana, Mödliug.

Pogorelc Adela, Št. Vid.
 Ramovš Pavla, Ljubljana.
 Rohrmann Marija, Ljubljana.
 Rott Leopoldina, Krško.
 Rozman Erna, Ljubljana.
Rūžička Marija, Postojna.
 Skala Angela, Ljubljana.
 Štamcar Marija, Ljubljana.
Tekavčič Evgenija, Ljubljana.
 Tomažič Amalija, Ljubljana.
 Turk Ivana, Idrija.
 Učak Franciška, Ljubljana.
Vencajz Milena, Ljubljana.
 Vičič Ivana, Ljubljana.
 Vider Antonija, Ljubljana.
 Vidic Ljudmila, Laški trg.
 Vidmar Bogomila, Ljubljana.
 Vizjak Ana, Ljubljana.
 Wabič Štefanija, Zalec.
 Zupančič Marija, Dragatuš.

VIII. razred.

Bitenc Marija, Ljubljana.
 Bradaška Marija, Ljubljana.
 Bukowitz Hermina, Ljubljana.
Burger Emilija, Postojna.
Cegnar Ivana, Stara Loka.
Čepin Marija, Dunaj.
 Einspieler Ema, Postojna.
 Franke Marija, Postojna.
 Gabršek Vida, Radeče.
 Govekar Pavla, Ig.
 Hribar Antonija, Ljubljana.
 Javornik Jožefa, Ljubljana.
 Javoršek Berta, Mengeš.
Jekovec Marija, Kamna gorica.
Jenčič Marija, Stičina.
 Kavčič Kristina, Dragatuš.
 Kecelj Amalija, Ihan.
 Kodrič Matilda, Krška vas.
 Kosec Pavlina, Ljubljana.
 Kozamernik Marija, Ljubljana.
Lampe Ivana, Kranj.
Levec Lea, Ljubljana.
 Logar Ivana, Žužemberk.
Luschin Elizabeta, Ljubljana.
 Malič Alojzija, Ljubljana.
 Mazi Uršula, Borovnica.
Meglič Berta, Vransko.
 Merkel Antonija, Komen.

Orožen Egidija, Idrija.
 Pellan Hermina, Ljubljana.
 Peršl Vlastimila, Kranj.
Pezdir Marija, Ljubljana.
 Poljanec Amalija, Ljubljana.
 Potokar Marija, Ljubljana.
Praschniker Marija, Gradec.
 Preželj Ivana, Gradec.
Puc Franciška, Ljubljana.
 Regali Marija, Ljubljana.
 Reich Marta, Gradec.
Remžgar Marija, Ljubljana.
Rohrmann Milena, Ljubljana.
Sedej Marija, Ljubljana.
 Schöner Hermina, Leskovec.
 Strauss Marija, Novo mesto.
 Štrubelj Marija, Grosuplje.
 Šušteršič Pavlina, Ljubljana.
 Tekavčič Karolina, Ljubljana.
Trtnik Ivana, Ljubljana.
 Ušeničnik Marija, Šiška.
 Valenta Berta, Toplice.
 Zajc Adela, Ljubljana.
Zavašnik Albina, Ljubljana.
 Žen Franciška, Budanje.
 Neizprašani:
 Kraševic Julija, Ljubljana.
 Modic Justina, Lahovo.



